

Рабочая Москва

Москва

от

3 СЕН 38

Газета №

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ИМ. ВАХТАНГОВА

Театр им. Вахтангова сегодня спектаклем «Человек с ружьем» открывает новый сезон. Сегодня в спектакле участвует народный артист Союза ССР Б. Щукин.

Вчера в театре заканчивались последние приготовления к зимнему сезону. В заново перестроенном зрительном зале электрики подвешивали огромную бронзовую люстру. Стены зала, окрашенные в светложелтый цвет, отделаны мраморными пилястрами и бронзовыми орнаментами.

В партер пробит новый вход. В бель-

этаж зрители будут подниматься теперь по широким мраморным лестницам. После переоборудования в театре стало удобно не только зрителям, но и артистам. Со двора к старому зданию пристроено новое помещение. В нем разместились артистические комнаты и художественная мастерская.

Сегодня утром в театре состоится сбор труппы и начнутся репетиционные работы. Первую премьеру нового сезона — пьесу В. Катаева «Шел солдат с фронта» — театр им. Вахтангова покажет в конце сентября.